



Datum för mötet: 2019-01-09

Plats: Trafikverket, Malmö

Närvarande: Julie Mostert, Ulf Minör, Cecilia Gustafsson, Cecilia Pihl, Oscar Monell, Linda Nilsson, Jenny Rassmus och Peter Rothstein

Frånvarande: Jonas Andreasson, Andreas Persson och Jeanette Persson

DAGORDNING

1. Mötets öppnande
2. Val av sekreterare
3. Information från kansliet
4. Workshop-aktiviteter
5. Kart- och GIS-dagen
6. Övriga frågor
7. Nästa möte
8. Mötets avslutande

1. MÖTETS ÖPPNANDE

Jenny förklarar mötet öppet

2. VAL AV SEKRETERARE

Cecilia Gustafsson väljs som sekreterare

3. INFORMATION FRÅN KANSLIET

Nyhetsbrev

Jenny och Julie skriver nästa nyhetsbrev

Hemsidan

Gå igenom medlemslistan för att se om alla medlemmar har en kontaktuppgift.
Linda och Oscar funderar vidare på loggan.

4. WORKSHOP-AKTIVITETER

Kommande arrangemang:

Workshop metadata och GDPR. Arbetsgrupp Jeanette, Peter, Jenny och Fredrik Fredén 15 februari på länsstyrelsen i Malmö.

QGIS workshop/kurs tillsammans med SydostGIS i Växjö på campusområdet 9 april. Intresseanmälan skickas ut till medlemmarna.

Vårseminarium. 25 april lämnas som förslag. Arbetsgrupp är Linda, Cecilia G och Julie. Linda är sammankallande. Förslag: Satellitdata, marktäckedata och drönare.



Minnesanteckningar
2019-01-09

2 (2)

SamGIS Skåne
Cecilia Gustafsson

Studiebesök i maj. Jenny och Ulf i arbetsgruppen.

5 KART- OCH GIS-DAGEN

Kart- och GIS-dagen genomfördes den 6 december på Radisson i Helsingborg.

6. ÖVRIGA FRÅGOR

Omvärld och vad pågår i våra organisationer. Alla berättade kort om vad som händer.

7. NÄSTA MÖTE

8 mars Skype-möte

8. MÖTETS AVSLUTANDE

Mötet avslutas